

## OBILAZAK FARME KOKOŠAKA U MARTINIĆIMA

Dana 08.05.2016. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović i ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević obišli su novu investiciju na Farmi kokošaka u Martinićima, odnosno novi pogon za proizvodnju konzumnih jaja, po standardima EU. Obilasku su prisustvovali predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, rukovodna struktura lokalne uprave, predstavnici resornog ministarstva i građani.



Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao značaj projekta i ukazao na ozbiljnost istog od samog početka realizacije, pri čemu je zahvalio Vladi Crne Gore, odnosno Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja na podršci za ovaj, kao i druge uspješno realizovane projekte, pri čemu se osvrnuo i na prije nekoliko dana otvorenu Fabriku stočne hrane u Spužu. Ukazao je da ovaj, kao i prethodno realizovani projekti, predstavlja doprinos daljem povećanju zapošljavanja, kao i da je projekat farme kokošaka pozitivan primjer i sa stanovišta zadovoljenja potreba zaštite životne sredine.

Ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović je istakao da je i projekat farme kokošaka prilika da se vide rezultati zajedničkog rada, te ukazao da se iz opštine Danilovgrad ponovo šalje dobra poruka da se zajedničkim radom mogu realizovati veliki i značajni projekti. Takođe, uz čestitke investitoru na postignutom, iskazao je i zahvalnost Opštini Danilovgrad obzirom da, kako je istakao, samo timskim radom i mogu da se ostvare dobri rezultati, kao i da je ovaj projekat pokazatelj navedenog.

Božidar Jokić, vlasnik firme „Agromont“, u čijem sastavu posluje Farma kokošaka u Martinićima, prije svega je iskazao zahvalnost Opštini Danilovgrad i Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja na podršci pri realizaciji projekta. Govorivši o novoj investiciji ukazao je da se ista odnosi na novi pogon za proizvodnju konzumnih jaja, odnosno savremenu liniju za transport, sortiranje i pakovanje konzumnih jaja, koji je urađen po standardima EU. Istakao je da je da je ukupan iznos investicije oko 3,5 miliona eura, kao i da je trenutni kapacitet farme 100.000 koka nosilja, sa tendencijom proširenja u narednom periodu.